7N

Technische Daten FINNHAUS

| »

g I
W=l
.-.,;.,

Durch Kunden farblich behandelt. &

e L]

I..I

Artikelnummer:
534 425

Kontrolliert durch:

© 09/2022 Finnhaus Wolff

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe! Sa Original 18.05.2022 1



HIOM snbyuuly £¢0¢/60 o

18.05.2022

Sa Original



20
M1

40

3020

40

4600

£100
. 4000 .
‘ 3920 ]
If fl
300 300
o
[¥a]
o~
rE = = —0
w‘@’1
o
@
@
11.84 m2
k= | & S8/ g g
3713 810 313 810 313, 810 3B = M| M m M
1 1 1 1 1 -
e I=1
T 80302 80x30.2 80x30.2 = J‘\' @
W103-FC W103-FC W103-FC
o
e [ - -7
| \\ /’ |
| \ ; |
| \ D202-RC i |
L - | ) 142.5x194.5 X ) l ©
F wl3  Sex176.4 A 54x176.4 :1 2
W121-PC W121-VC ~
40 / \\ 50
[250]]] 346 | 550 | 346 1435 346 | 550 | 346 ||]250]
e y y y ) . . I

03— Qualitatsklasse fir Fenster und Tiren

* Fenster und Tiren sind ohne Sprossen

Fenster und Tiiren

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe! Sa Original 18.05.2022

© 09/2022 Finnhaus Wolff



Wir empfehlen als Fundament fiir lhr Gartenhaus eine vollfléchig festgegriindete, gepflasterte oder betonierte
Flache. Wahlweise ist auch ein Punkt- oder Streifenfundament méglich.

[VAVAV]
70 70
3860
2, FH? , =
\s)
m
N
2 FH3
O
m
(W]
2 FH3
(0'\
2 = > =| 8 g
| W T & m
2 FH3
\s)
mMm
N
2 FH3
U]
m
ik o
= 1, FH2 2

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!  Sa Original 18.05.2022

© 09/2022 Finnhaus Wolff



bos S| Profil Lange
(mm) (mm)
01 | 5 Iy . 2 1| LoxML | 4600
002 P - - 1| 40xML | 4600
03 | § 2 0 - 1] 40x14 | 4600
004 | oy - e 1| 40xML | 4600
005 i — al 1| 40xM& | 4100
006 i P ] 1| 4Ox114 | 4100
007 ! B8 i 18 | 4Ox114 | 4100
009 i . Al 36 | LOx114 | 3200
010 B2 e 2 2 | 40x57 | 3200
013 | 2 | LOxMM4 | 1333
014  ————— 2 | LOxM& | 1333
019 "l 6 | LOx11L | 463
020 ] 30 | 40xML& | 436
022 T 6 | LOxM& | 373
023 — 30 | 40xM& | 346
15 M~ 026 25
k 021
[t o 027
WA-1 g i %41 1
012, 025
{/4@2:. on
. 008
3200
15° m 25°
WB-1 g 015 1
CF/A)ZA o
. 008
3200
FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
FH2 : : 2 | F0x45 | 4000
FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
FH3 L | F0x45 | 3860
FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
FH1 : : 2 | F0x45 | 2960
DECKENTRAGER
DT2 ‘ : 2 | 30x40 | 1960

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!  Sa Original 18.05.2022

© 09/2022 Finnhaus Wolff



Pos Stck Profil |Lange
(mm) (mm)
DECKENTRAGER
DT - 2 | 30x40 | 50
LEISTE
LE1 D 1| 18x58 | 3920
LEISTE fir Dachpappe (zwischen/unter 3 kleine Fenster) J X
PF1 300 o T 300 2 | 58x170 | 4600
0 CTJ nJ
PF2 300 o 30 1 | 58x170 | 4600
0 U7 nJ

DACHBRETTER &0 0A (ke 113x18 | 2670

DACHBRETTER =777/ | 6 | 113x18 | 1480

DACHBRETTER 5777777777 | 35| 13x18 | 1440

FUSSBODENBRETTER 7777777777 [35+1 13x18 | 3015

7 14 0

FUSSBODENLEISTEN % ‘/ 18x40 |

G02-1| GIEBELBRETTER 18x120 V722277 15,2° ‘/ 2 | 18x120 | 1560

G02-2 | GIEBELBRETTER 18x120 Y, ‘/ 2 | 18x120 | 2750

G06-1| GIEBELDECKLEISTEN 18x58 Y ‘/ 2 | 18x58 | 1560

G06-2 | GIEBELDECKLEISTEN 18x58 Y ‘/ 2 | 18x58 | 2750

T02-1| TRAUFENBRETTER 18x120 Y, 1| 18x120 | 4636

T01-1| TRAUFENBRETTER 18x95 Wi 2 | 18x95 | 4600

T04-1| TRAUFENDECKLEISTEN 18x40 W 1| 18x40 | 4636

7 14,0

T06-1| TRAUFENLEISTEN 18x40 W V 18x40 |

SM-1| Sturmleisten = = L 18x40 2050
SH | Schlaghslzer @ 3
NGZ | NAGEL 2.5x50 Dachbretter — |57
NGZ | NAGEL 2.5x50 Fussbodenbretter ——— |420
383 | SCHRAUBEN 3.0x30  Fussbodenleisten s | 28
383 | SCHRAUBEN 3.0x30  Giebeldeckleisten —T
272 | SCHRAUBEN 35x45  Giebelbretter s | 20
272 | SCHRAUBEN 35x45  Giebeldeckleisten wsssssssmseem| | 20

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!  Sa Original 18.05.2022

© 09/2022 Finnhaus Wolff



Pos Stck| Frofil |Lange
(mm) (mm)
2R3 | SCHRAUBEN 35x45  Leiste s | 10
2R3 | SCHRAUBEN 35x45  Traufenbretter e EE
2R3 | SCHRAUBEN 35x45 Traufendeckleisten o | 1]
SRL | SCHRAUBEN 4.0x60  Deckentr e (A
060 .UX eckenrrager
513 | SCHRAUBEN 5.0x100  Fundamenthilzer (|32
SH Schlagholzer 3
SchloBschrauben M8x70 Mutter M8 U-Scheibe 825 -
SS024 : ! ! 12
Befestigung fiir Sturmleisten
TST | Tirstopper 1
KL1 | Gewindestange M8 O)DDB)D)))E)D)?/ b 684
(Y B | Mutter M8 ® | s
KV_S
EB” | U-Scheibe M8 825 8
M8X25

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!  Sa Original 18.05.2022

© 09/2022 Finnhaus Wolff



Pos

Stck

Profil
(mm)

Lange
(mm)

Q3 wi03-FC

302

FENSTER 800x302
W3-S40F-0XC-08000302

Fixed/
Fest/ Fikseeritud

double-pane clear
float glass

ISC Glas
2-fach

2x klaaspakefft,
kirgas klaas

109%211mm

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!  Sa Original 18.05.2022

© 09/2022 Finnhaus Wolff



Pos

Stck

Profil
(mm)

Lange
(mm)

FENSTER 540x1764
W3-S40P-0XC-05401764

Q3 w121-PC [7R@hthMQd/ BIN rechts /

paremakaeline

540

Clear opening/
durchgangsmaf3/
ava suurus

L26x164L1mm

1764

double-pane clear
float glass

IS0 Glas
2-fach

2x klaaspakett,
kirgas klaas

369x1583mm

02-Q3 Window handle - Fenstergriff - Aknalink

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!  Sa Original 18.05.2022

© 09/2022 Finnhaus Wolff



Pos

Stck

Profil
(mm)

Lange
(mm)

FENSTER 540x1764
W3-S40V-0XC-05401764

vasakukaeline

Q3 w121-vC L Left handed / DIN links / J

540

Clear opening/
durchgangsmaf/
ava suurus

L26x16L1mm

1764

double-pane clear
float glass

ISO Glas
2-fach

2x klaaspakett,
kirgas klaas

369x1583mm

Q2-Q03 Window handle - Fenstergriff - Aknalink

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!  Sa Original 18.05.2022

© 09/2022 Finnhaus Wolff



Pos Stk Profil | Lange
(mm) (mm)
TUR 1425x1945 1
D3-D40R-0XC-14251945
Q3 D202-RC Right handed / DIN rechts /
1425 paremakaeline
Clear opening/ T
i i durchgangsmafi/ ‘I ’l
ava suurus ii ’I
7 7 1337x1857mm B
g 7 ﬁ'_/// double-pane clear |
- float glass
7 7 IS0 Glas
y y 2-fach
2x klaaspakett, L92%x1589mm
kirgas klaas
SRZ% | 25x15  Locking plate - SchlieBblech - Riivi vastus 01 02-03 sl | 2
956?_5001 5.0x90  Door frames - Tirrahmen - Ukselengid « Y Q} 8
RV01 | Locking plate - SchlieBblech - Riivi vastus 01 Q2-G3 1
UL-Q'| 02-Q3 Door handle - Tiirgriff - Ukselink ‘ 1
2-03 - oor handle - Tirgriff - Ukselin 'm L
LS-Q4| Q& Cylinder lock - Zylinderschloss - Lukusiidamik ﬁ 1

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!  Sa Original 18.05.2022

© 09/2022 Finnhaus Wolff



Giebeldeckleisten
Dachbr

4600

Dachbalken/
Wandbohlen

Sturmleiste Sturmleiste

T T T T T T T T T T T T T T T T 7
(=]
o
~J
2166

Wand 1 T —
3920

Ul
]
£~
o
~
(=
=)
o

3960

)
@)

4100

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!  Sa Original 18.05.2022

© 09/2022 Finnhaus Wolff



KL1 KL1 KL1 KL1

= ! n .
LT 077 5 07 & I
ul m m m L
H 019 FLA - 022 ,‘_L 022 FLA N
i 072 T 072 ¥ mi
1 I 2
o
L il m
M Il ~
L il o
] I Q
Wand 2 T =t 4
300 3920 300
40 40
\ 3960 \
®
4600

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe! Sa Original 18.05.2022

© 09/2022 Finnhaus Wolff



4600

1300 300 |

: Sturmleiste Sturmleiste :

= I I =

N Iy ;WU 001
H 020 023 1023 Hl 020
L 020 023 023 H| 020
|H 020 023 023 H| 020
|H 020 023 023 H| 020
|H 020 023 023 H| 020
|H 020 023 023 H| 020
LH 020 _+ 023 023 + H| 020
0205 023 i 023 % [ H] 020
H 020 = 023 x 023 © H1 020
H 020 023 023 H1 020
H 020 023 023 H1 020
H 020 023 023 H1 020
H] 020 023 023 | [_[H] 020
H 020 023 023 1 020
H 020 023 023 H1 020
I o Hj o

Wand 3 T -
346 550 346 1435 346 550 346
5040 ! ‘ ! ! T L0%0
| 3960 |
o) ®
4100

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!  Sa Original 18.05.2022

2166

© 09/2022 Finnhaus Wolff



Traufendeckleisten
Dachbretter

Traufenleisten
Traufenbretter 120

Dachbretter
Traufenleisten 40x18
200 Traufenbretter 95x18

15,19° i
250 |
T 0
Ll W%

LH Hl0
il 005
H H1 009 m
L nl 009 m
LH H| 009
L Hl 009
L Hl009
L Hl 009
L Hl 009
L nl 009
H H| 009
H H| 009
H H| 009
H Hl 009
H Hl 009

Wand A T:LZ s 8?8 —

3020
5040 4030
| 140 L 1920 |
3 )
3200
Wandbohlen
/ Fussbodenleiste
§//Fussbodenbre’rfer
%\Fundamenfhblzere"

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe! Sa Original 18.05.2022

© 09/2022 Finnhaus Wolff



=

A\

] 1
Wand B TSJ EL7
3020
5040 A
{ 1140 { 1920 l
3 @ @
3200

3135

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!  Sa Original 18.05.2022

© 09/2022 Finnhaus Wolff



Uks Q2-Q3 -
Door Q2-Q3 -
Tur Q2-Q3 -

koostamisjuhis

Montageanleitung

5x90. 5x90

5x90 5x90

0 o

*Kui iihepoolne uks ei ole kokku pandud!
*When single door is not assembled!
*Wenn Einzeltir ist nicht zusammengebaut!

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!  Sa Original 18.05.2022

assembly instructions

5x90

=7 @810
.42,
5x90
| |
‘ _
[ [}
q ! Py
g bl
LILT i
5x90
1.
T 9810
= |
—— |

*Kui hinged ei ole paigaldatud!
*When hinges are not attached!
*Wenn Scharniere sind nicht angebracht!

;
s

Plot date: 29.04.2020

© 09/2022 Finnhaus Wolff



